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ATA N.o 3.208
Décima Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em cinco de maio do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.207 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes

expedientes e proposições: Oficio n," 238/2025, do Prefeito Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n."

25/2025 para deliberação em sessão extraordinária; Oficio n." 239/2025, do Prefeito Municipal,

encaminhando o Projeto de Lei n," 26/2025 para deliberação em sessão extraordinária; Oficio n,?

240/2025, do Secretário Geral de Governo, em resposta ao Requerimento n." 06/2025; Oficio n.? 27/2025,

da Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Teixeira Soares, manifestando posição

contrária ao Projeto de Lei n." 23/2025; Expediente da Câmara dos Deputados informando recursos do

Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês de março/2025; Expediente da

Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais ao Município de Teixeira Soares no

mês de março/2025; Edital de Chamamento Público expedido pela Presidente da Câmara e Membros da

Comissão de Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será realizada no

próximo dia dezenove de maio, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao

Secretário Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao primeiro quadrimestre de dois

mil e vinte e cinco; Edital de Chamamento Público expedido pelos membros da Comissão de Finanças,

Orçamento e Tomada de Contas convidando a população para a audiência pública que será realizada no

próximo dia vinte e seis de maio, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao

Poder Executivo demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias

referentes ao primeiro quadrimestre de dois mil .e vinte e cinco; Projeto de Lei n." 25/2025, de súmula:

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Vigente (Lei N,? 2.185/2024), no valor

de R$70.000,00 (setenta mil reais); Projeto de Lei n," 26/2025, de súmula: Autoriza a abertura de Crédito

Adicional Especial no Orçamento Vigente (Lei N.? 2.185/2024), no valor de R$20.000,00 (vinte mil

reais); Projeto de Lei do Legislativo n." OS/2025,de autoria dos Vereadores Rafael e Inês, de súmula:

Acrescenta dispositivos na Lei Municipal n." 1.863, de 26 de agosto de 2019, o "Código de Posturas do

Município de Teixeira Soares", e dá outras providências; Requerimento n." 10/2025, de autoria do

Vereador Ricardo, requerendo seja remetido de Pedido de Informações ao Prefeito sobre a parceria entre a

j.
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Prefeitura Municipal e a cooperativa de coleta de lixo reciclável; Requerimento n." 11/2025, de autoria do

Vereador Tiago, requerendo seja remetido de Pedido de Informações ao Prefeíto sobre a paralisação da

obra do Hospital Municipal; Indicação n." 78/25, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito

seja reservado por ocasião das festividades em comemorações do aniversário do Município um dia para

realização de culto ecumênico. No Período da Ordem do Dia foi aprovado em segunda discussão e

votação, por unanimidade de votos, o Projeto de Lei n." 17/2025, de súrnula: Institui o Fundo Municipal

do Esporte (FUMESP) e dá outras providências. Também em segunda discussão e votação, por

unanimidade de votos, foi aprovado o Projeto de Lei do Legislativo n," 04/2025, de autoria do Vereador

Ricardo, de súmula: Estabelece a obrigatoriedade de apresentação de cantores, instrumentistas, bandas ou

conjuntos musicais locais na abertura de shows ou eventos musicais financiados por recursos públicos.

Após, foi apresentado o Projeto de Lei n," 018/2025, de súmula: Dispõe sobre a criação do Fundo

Municipal de Meio Ambiente (FUNDEMA), do Conselho Municipal do Meio Ambiente (CONDEMA) e

dá outras providências. A Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer

favorável, o qual foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de

Políticas Gerais manifestou-se favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em

única discussão e votação. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiu Parecer

favorável, o qual foi aprovado em única discussão e votação. O Projeto de Lei n," 018/2025 foi aprovado

por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Na sequência, foi apresentado o Projeto de Lei

n," 019/2025, de súmula: Cria o Fundo Municipal de Educação (FME) e dá outras providências. A

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. O Parecer emitido pela Comissão de Políticas Gerais

foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas manifestou-se favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n," 019/2025 foi aprovado por

unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Em seguida foram deliberados os Requerimentos

e a Indicação. Na discussão do Requerimento n." 1012025 manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Otoni,

Inês e Claudinei. O Requerimento n." 10/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão

e votação. Na discussão do Requerimento n." 1112025 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Rafael,

Otoni, Claudinei e Inês. O Requerimento n." 1112025 foi aprovado por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 78/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Tiago
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Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Tiago, Claudinei e Ricardo. O Vereador

Tiago falou sobre o evento realizado pela administração municipal no Dia do Trabalhador, sobre a

abertura dos Jogos Escolares do Paraná - fase regional, ocorrida em nossa cidade no dia dois de maio e

sobre a vitória do CAT na cidade de União da Vitória. O Vereador Claudinei falou sobre o torneio no Dia

do Trabalhador e sobre a abertura dos Jogos Escolares. Comentou que na noite da abertura dos jogos

conversou com o Prefeito sobre a iluminação do campo e sobre a reforma do Centro de Eventos, que os

projetos já foram encaminhados, cujos recursos virão por intermédio do Deputado Hussein Bakri. Disse

que também conversou sobre o terreno que foi adquirido para construção de casas populares e que o

Prefeito disse que está legal e está sendo dado andamento. Por fim, parabenizou atletas e equipe técnica do

CAT. A Sra. Presidente comentou sobre o evento no dia primeiro de maio e fez agradecimentos ao

Secretário Juca que não mediu esforços para atender todos os trabalhadores. Também comentou sobre a

abertura dos jogos escolares acrescentando que o ginásio de esportes ficou muito bonito. Usou de aparte o

Vereador Germano que comentou sobre o início desse evento do Dia do Trabalhador que se deu na época

em que foi Diretor de Esportes e parabenizou todos os envolvidos. Sugeriu que no próximo ano tenha

torneio dos veteranos. Ao usar de seu espaço, o Vereador Ricardo parabenizou o Secretário de Esportes e

todos os envolvidos no Torneio do Dia do Trabalhador. Agradeceu o convite para ter participado da

abertura dos Jogos Escolares. Parabenizou o CAT e os organizadores da festa na Igreja Luterana. Sobre o

Centro de Eventos comentou que promoveu baile no sábado de aleluia e que há um decreto que

regulamenta a utilização do local e que comentou com a Diretora do Departamento de Cultura para ser

revisto esse decreto na questão do valor da taxa de uso, pois sendo um pouco menor incentivará as pessoas

a promoverem mais eventos. Agradeceu ao DER pela colocação de rejeitos de asfalto na entrada para a

Localidade de Carneiros. Finalizou, desejando antecipadamente feliz Dia das Mães. A Sra. Presidente

também parabenizou o CAT. A Sra. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e

dos §§ 1.°e 3.° do artigo 48, da Lei Orgânica Municipal, conforme decisão, convocou a Câmara Municipal

para realização de sessão extraordinária e convocou a sessão extraordinária para o dia doze de maio, após

término da sessão ordinária, para deliberação dos Projetos de Lei n," 25 e 26/2025, de iniciativa do

Prefeito, ficando os Vereadores presentes a esta sessão cientificados da convocação. Nada mais sendo

tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário),

discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a

discutiram e ela votaram:
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